



## **Председатель Следственного комитета затребовал доклад о ходе проведения проверки по факту проживания людей в ненадлежащих условиях в Якутии**



В средствах массовой информации сообщается, что в городе Якутске органы власти длительное время не могут решить вопрос с расселением аварийного дома. Граждане, в том числе пожилые люди, вынуждены проживать в ненадлежащих условиях на протяжении уже нескольких десятков лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) организована доследственная проверка.

Глава СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СКР по Республике Саха (Якутия) Кондратенко В.В. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1782882>